



Двое жителей Шиловского района предстанут перед судом по обвинению в незаконном проведении азартных игр



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в декабре 2017 года в нежилом помещении, расположенном на территории р.п.Шилово, двумя жителями рабочего поселка с использованием 11 компьютеров, подключенных к сети Интернет, проводились незаконные азартные игры. В результате проведенных сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий незаконная деятельность по проведению азартных игр была пресечена.

На протяжении всего следствия обвиняемые отрицали свою вину, скрывались и активно противодействовали установлению истины по делу. Однако следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1365695>